



1 (2)

## Valtti Puuöljy Akva (Wood Oil Akva)

<b>OPIS</b>	Vodootporna uljana emulzija za drvo na bazi biljnih ulja i voska.
<b>KARAKTERISTIKE PROIZVODA</b>	Pogodan za podmazivanje na drvenim površinama u eksterijeru, takođe za tvrdu drvenu građu, impregnirano i termički obrađeno drvo kao i za neobrađeno drvo.
<b>PREPORUČENA UPOTREBA</b>	Baštenska garnitura, terase, stepeništa i pristaništa.
<b>TEHNIČKI PODACI</b>	
Bazne boje	EC
Paleta boja	Bezbojan. Nijansiran prema bojama u Valtti ton karti.
Stepen sjaja	nedefinisan
Pokrivnost	5 - 7 m <sup>2</sup> /l na starim i istrošenim drvenim površinama. 7 - 15 m <sup>2</sup> /l na novim i drvenim površinama u dobrom stanju.
Pakovanje	0,9 lit; 2,7 lit
Razređivač	Voda.
Metod primene	Četka ili sunđer.
Vreme sušenja na 23°C i 50% relativna vlažnost vazduha	Površina je suva na dodir posle nekoliko sati pod normalnim uslovima. Poroznost podloge i količina korišćenog ulja utiče na vreme sušenja. Drugi premaz može biti primenjen čim se ulje apsorbuje na drvetu ili je površina suva, u normalnim uslovima u proseku posle nekoliko sati.
Otpornost na vremenske uslove	Preporučujemo da koristite iznijansiran proizvod, zato što ima bolju otpornost protiv vremenskih uslova od bezbojnog proizvoda. Održavanje obrađenog drveta treba da se uradi kada je to potrebno. Izložene površine drveta neprekidnim vremenskim uslovima možda će morati da se obrade jednom u godinu dana.
Sadržaj čvrste materije	21%
Specifična masa	1.0 kg/l , ISO 2811.
Skladištenje	Držati dalje od smrzavanja. Konzerve koje nisu dobro zatvorene (loše zatvaranje) ili kratke konzerve i / ili nijansiran proizvod ne izdržavaju dugo skladištenje. Nijansiran proizvod treba da se koristi tokom iste sezone farbanja.
Šifra proizvoda	256_0070



## Valtti Puuöljy Akva (Wood Oil Akva)

### DETALJI PRIMENE

Uslovi za primenu	Površine koje treba da se farbaju moraju da budu suve i sadržaj vlage kod drveta mora da bude ispod 20 %, jer vlažno drvo ne može da apsorbuje ulje i ulje se suši sporo. Kao imregnirano drvo je često vlažno, preporučujemo da bude obrađeno posle oko 6 meseci od ugradnje-montaže. Tokom obrade i sušenja temperatura vazduha mora da bude najmanje +5°C i relativna vlažnost vazduha ispod 80%.
Priprema	Neobrađena površina: Ukloniti prljavštinu, prašinu i oštećen materijal sa površine drveta. Površine prethodno obrađene sa uljem za drvo: Ukloniti oštećen materijal sa strugačem i /ili žičanom četkom. Ako čist film ostaje na površini, ukloniti ga pre obrade.
Primena	Temeljno promešati Valtti Wood Oil Akva pre upotrebe i s vremena na vreme tokom primene. Razmazati jedan sloj premaza da bude čvrsto povezan sa četkom ili sunderom tako da se ulje apsorbuje ravnomerno u drvo. Obično jedan sloj premaza je dovoljan, ali poroznom drvetu možda će biti potrebno dva sloja premaza. Premazivanje ravnomerno celom dužinom na dugačkom tankom ravnom komadu drveta u neprekidnim potezima da se izbegne preklapanje. Primeniti jedan sloj na baštenskom nameštaju od drveta. Poroznom drvetu možda će biti potrebno dva sloja premaza. Drugi sloj premaza može biti primenjen čim se ulje apsorbuje i površina je suva, posle nekoliko sati, u zavisnosti na vremenske uslove. Obrada sa uljem čini da drvo izgleda tamnije. Sprovesti održavanje kada je to potrebno. Izložene površine drveta neprekidnim vremenskim uslovima, možda će morati da se obrade jednom u godinu dana.
Čišćenje alata	Oprati alatke sa sapunom i vodom ili sa Tikkurila Pensselipesu (Tool Cleaner).
Uputstvo za održavanje	Tretirati obrađenu površinu pažljivo nedelju dana da bi proizvod postigao finalnu čvrstoni i trajnost. Površina se može čistiti blago sa mekanom četkom ili krpom nakon 2 dana od obrade, ako je neophodno.

### KLASIFIKACIJE ZA BEZBEDNOST I ZDRAVLJE u skladu sa Regulativom (EC) Br.1272/2008

Sadrži kobalt oktoat i 3-jodo-2-propenil butilkarbamat. Može da proizvede alergijsku reakciju. Na zahtev Bezbednosni List je na raspolaganju.

### ZAŠTITA ZA ŽIVOTNU SREDINU I ODLAGANJE OTPADA

Suva, ispražnjena ambalaža može da se reciklira ili odlaže u skladu sa lokalnim propisima. Izbegavati prosipanje u odvodne cevi, vodene sisteme i zemljište. Bilo koji neiskorišćeni ostaci i otpad od osušenih boja moraju biti odloženi kao opasan otpad. Prazne konzerve treba da se recikliraju ili odlažu u skladu sa lokalnim propisima. Tečan otpad treba da se uništi u skladu sa lokalnim propisima za opasan otpad.

### TRANSPORT

VAK/ADR -

sre130516 / akk190516 / mli171106 / lko 191106 / 256 0070

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.